
TRAFIC - ECOPARC - 4 rue Jean-Louis Etienne - 57140 Norroy le Veneur  Tél : 03.87.80.12.00 - contact@trafic.fr - www.trafic.fr
1

LC 03/2023

254433XA – BARRE TRIFLASH « AERO » RABATTEMENT MANUEL AVEC GYROPHARES

Caractéristiques techniques

MATÉRIAUX

• Barre profilée aérodynamique (longueur adaptable à votre véhicule) en aluminium anodisé
• Triflash en polycarbonate avec 6 plots de 12 leds oranges haute intensité
• Décor AK5 avec film rétroréfléchissant Classe 1 ou Classe 2
• Gyrophares orange avec leds haute intensité
• Charnière en aluminium double effet (basculement avant/arrière)
• Centrale clignotant jour/nuit intégrée

DIMENSIONS
• Barre adaptable selon véhicule (900 à 2000 mm)
• Triflash 500 ou 700 mm , épaisseur 40 mm

ALIMENTATION • 12/24V 

FIXATION
• Pattes à coller orientables et adaptables à tout véhicule
• OU pattes à visser avec 5 trous universels

HOMOLOGATION
• Conforme à la norme NF EN 12352 Classe L2H-C1-F2-O3-T1
• Conforme CEM R10

FICHE PRODUIT

• Pattes qui s’adaptent à toutes les carrosseries
• Barre Triflash très légère (4,5kg seulement !)
• Profilé Aero sans sifflement et ultra résistant
• Fabriqué dans notre atelier en France

LES PLUS :

Boitiers de commandes en option :

2 touches
Ref 255645

4 touches
Ref 255641

Gyrophare orange 39 leds
Ref 252817



TRAFIC - ECOPARC - 4 rue Jean-Louis Etienne - 57140 Norroy le Veneur  Tél : 03.87.80.12.00 - contact@trafic.fr - www.trafic.fr
2

LC 03/2023

254433XA – BARRE TRIFLASH « AERO » RABATTEMENT MANUEL AVEC GYROPHARES

FICHE PRODUIT

Patte à visser Patte à coller

Fixation à coller sur le véhicule
Patte à poser sous le profilé avec :
• 4 vis M8x16mmTH
• 4 rondelles M8
• 4 écrous frein M8

Fixation à viser sur le véhicule avec :
• 4 vis M8x20mmTH
• 8 rondelles M8
• 4 écrous frein M8
• 4 rondelles mousse

Fixation à visser sous le profilé avec :
• 4 vis M8x16mmTH
• 4 rondelles M8
• 4 écrous frein M8

OU

Kit de rabattement et 
pièce d’appui Triflash

Collage sur le véhicule
Filoir fourni dans le kit de rabattement à fixer 
sur la pièce d’appui avec :
• 2 vis M4x20mm pozi
• 2x écrou crantée M4

Equerre

Collage sur le véhicule
Fixation sur le profilé à l’aide de :
• 1 vis 6x12mmTH 
• 1x rondelle M6 
• 1 écrou frein M6

Caches latéraux de 
finition


	Diapositive 1
	Diapositive 2

